



ПЕНСИОННЫЙ

№68

29 сентября 2014г.

ГУ-УПФР в Малодербетовском районе по РК

Единовременную выплату средств пенсионных накоплений можно получить раз в 5 лет

Пенсионеры, получившие единовременную выплату средств пенсионных накоплений, смогут вновь обратиться за ней не ранее, чем через пять лет со дня предыдущего обращения за данной выплатой. Эта норма начнет действовать с 1 января 2015 года.

Если человек получил единовременную выплату в 2012 году, то в следующий раз он сможет обратиться за ней в 2017 году (при условии, что за этот период у человека продолжали формироваться пенсионные накопления). В Малодербетовском районе пенсионные накопления в виде единовременной выплаты получили 440 человек. Из них — 178 в 2014 году. Пенсионные накопления есть у граждан 1967 года рождения и моложе; у мужчин моложе 1953 года рождения и женщин моложе 1957 года, за которых с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии, а также у участников Программы софинансирования пенсий.

С 1 июля 2012 года граждане, у которых формируются пенсионные накопления и которые вышли на пенсию, могут подать заявление в Пенсионный фонд на назначение и выплату средств пенсионных накоплений. При этом пенсионные накопления могут выплачиваться в виде единовременной выплаты (по новым правилам она будет выплачиваться один раз в пять лет), срочной пенсионной выплаты (выплачивается ежемесячно в течение минимум 10 лет) и накопительной части трудовой пенсии (выплачивается пожизненно вместе с пенсией).

Чиновники

планируют разрешить тратить маткапитал на ипотеку быстрее

Минтруд РФ предлагает разрешить использование материнского капитала для оплаты первоначального взноса по ипотечным кредитам, не дожидаясь конца трехлетнего срока с момента рождения ребенка. Эксперты надеются, что отмена трехлетнего "испытательного срока" поможет семьям решать проблему первого взноса и тем самым подстегнет рынок ипотеки.

Существующая уже шесть лет программа материнского капитала, срок действия которой истекает в 2016 году, позволяет женщинам (мужчинам), родившим (усыновившим) больше одного ребенка, через три года после этого получить сертификат на определенную сумму. В 2014 году размер выплаты составляет 429 тысяч рублей. Эту сумму можно использовать на оплату образования ребенка, формирование накопительной части трудовой пенсии и для погашения ипотечных кредитов. Однако направить эти деньги на оплату первоначального взноса при получении кредита на жилье возможно только по истечении трех лет со дня рождения или усыновления второго, третьего ребенка и последующих детей.

Как поясняет Минтруд в опубликованном для обсуждения законопроекте, использование маткапитала на улучшение жилищных условий является самым востребованным способом потратить его средства. По статистике ведомства, с 1 января 2009 по 1 января 2014 года в территориальные органы Пенсионного фонда РФ с заявлениями о распоряжении средствами маткапитала обратились 2,287 млн семей. 95% из них захотели использовать эти суммы на улучшение жилищных условий. При этом две трети из них - 1,46 млн семей - направили их как раз на погашение основного долга и уплату процентов по

ипотеке. По мнению экспертов рынка, отмена трехлетнего "испытательного срока" для родителей может подстегнуть ипотечный рынок. Исходя из количества заявлений в ПФР о получении маткапитала в 2014 году (около 400 тыс.) и доли этих средств, отправляемых на ипотеку, в 2015 году объем денег, который потенциально может быстрее прийти на этот рынок, составляет порядка 100 млрд рублей.

До 1 октября малодербетовским федеральным льготникам нужно определиться с набором социальных услуг

В

Малодербетовском районе на сегодняшний день 1075 человек, относящихся к категории федеральных льготников, получают ежемесячные денежные выплаты из федерального бюджета (ЕДВ).

В состав ЕДВ, согласно законодательству, входит набор социальных услуг, который может предоставляться в соответствии с выбором гражданина в натуральной форме или в денежном эквиваленте. С 1 апреля 2014 года денежный эквивалент набора социальных услуг составляет 881 рубль в месяц, из которых 679 рублей - обеспечение лекарственными препаратами, 105 рублей - санаторно-курортное лечение, 97 рублей - проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Гражданин, пользующийся набором социальных услуг (НСУ), может отказаться от его получения в пользу денежного эквивалента полностью или частично (отказавшись от одной или двух услуг в составе НСУ). Об этом напоминает группа по взаимодействию со СМИ регионального отделения Пенсионного фонда России.

Выбор того или иного варианта получения НСУ можно делать ежегодно, подавая в территориальный орган Пенсионного фонда РФ соответствующее заявление.

Если ежемесячная денежная выплата назначена гражданину в 2014 году и в следующем году он желает получать деньги вместо льгот, ему необходимо в срок до 1 октября текущего года подать соответствующее заявление в подразделение Пенсионного фонда РФ по месту жительства. Если же он намерен пользоваться в 2015 году всеми натуральными льготами, подавать заявление не нужно.

Гражданам, которые уже не один год являются федеральными льготниками, подавать заявление в подразделение ПФР необходимо лишь в том случае, если они примут решение изменить текущий порядок предоставления соцпакета. К примеру, если сейчас предоставляются натуральные льготы (или часть из них), а в следующем году принято решение получать деньги вместо льгот, или, наоборот, сейчас льготник получает деньги, а в 2015 году планирует возобновить предоставление натуральных льгот. Если же льготник планирует сохранить в 2015 году текущий порядок предоставления соцпакета, (в виде натуральных льгот или денежного эквивалента), заявление оформлять не нужно.

**По вопросам обращайтесь по телефону
ГУ УПФР по РК в Малодербетовском районе: 8(847) 34 91-1-3, 1-7-94**